



1. april 2016.

SEDMIČNI PREGLED AKTIVNOSTI – 833

DEŠAVANJA U POSTUPCIMA

I. PREGLED POSTUPAKA PRED SUDOM

Predmet KARADŽIĆ

Pretno vijeće III – sudije Kwon (predsjedavajući), Morrison, Baird i Lattanzi

Presuda Pretnog vijeća

Dana 24. marta 2016., Pretno vijeće je osudilo Radovana Karadžića za genocid ločine protiv čovječnosti i kršenje zakona ili običaja ratovanja koje su počinile srpske snage tokom oružanog sukoba u Bosni i Hercegovini, od 1992. do 1995. Izrečena mu je kazna od 40 godina zatvora. *Više detalja je dostupno u Saopštenju za javnost dole*

Predmet ŠEŠELJ

Pretno vijeće I – sudije Antonetti (predsjedavajući), Lattanzi i Niang

Presuda Pretnog vijeća

Dana 31. marta 2016., Pretno vijeće je izreklo presudu: Vojislav Šešelj je oslobođen krivice po svim tačkama koje su mu stavljane na teret, odlukom većine članova Vijeća za 8 tačaka, i jednoglasnom odlukom za jednu tačku.

II. PREGLED ODABRANIH SUDSKIH SPISA

Predmet HADŽIĆ

Žalbeno vijeće – sudije Agius (predsjedavajući), Daqun, Pocar, Meron i Afandë

ODLUKA PO HITNOJ INTERLOKUTORNOJ ŽALBI TUŽILAŠTVA NA OBJEDINJENU ODLUKU O NASTAVKU POSTUPKA

Dana 4. marta 2016., Žalbeno vijeće je djelimično odobrilo žalbu tužilaštva, uz djelimično suprotno mišljenje sudije Afandëa, i poništilo odluku Pretnog vijeća od 26. oktobra prošle godine (kojom je naloženo da se postupak odgodi u trajanju od tri mjeseca).

Žalbeno vijeće je pozvalo Pretresno vijeće da preispita, na osnovu raspoložive i ažurirane zdravstvene dokumentacije, da li je Hadžić procesno sposoban i, ako utvrdi da jeste, da razmotri sve „raspoložive modalitete“ za nastavak suđenja na osnovu „načela srazmjernosti“ (prema kojem „svako ograničenje nekog osnovnog prava mora biti u službi dovoljno značajnog cilja i ne smije narušavati dotično pravo više nego što je to neophodno da bi se postigao taj cilj“). Prema zaključku Žalbenog vijeća, propust da se to načelo primijeni jedna je od grešaka koje je napravilo Pretresno vijeće.

Žalbeno vijeće je naložilo Pretresnom vijeću da razmotri da li će nastaviti ili obustaviti postupak tek nakon što ispravi navedene greške koje su identifikovane u ovoj odluci.

Predmet ŠEŠELJ

Pretresno vijeće III – sudije Antonetti (predsjedavajući), Lattanzi i Niang

NALOG KOJIM SE ODREĐUJU MODALITETI IZRICANJA PRESUDE

Dana 16. marta 2016., Pretresno vijeće u predmetu Šešelj objavilo je da će presuda biti izrečena 31. marta bez prisustva optuženog. Pretresno vijeće je uzelo u obzir odgovor Vlade Srbije u kojem je navedeno da liječenje optuženog ne može da se prekine niti da se nastavi u Haagu, te je stoga zaključilo da, s obzirom na tu situaciju, njegovo prebacivanje nije potrebno. Optuženi je pozvan da se do 22. marta pismeno izjasni da li želi da prati izricanje presude putem video-konferencijske veze iz Beograda.

RASPORED U SUDNICAMA:

4. APRIL – 8. APRIL 2016.*

NEMA ZAKAZANIH SUĐENJA

* Raspored u sudnicama je podložan promjenama. Za najnovije izmjene pogledajte www.icty.org ili se obratite direktno Službi za medije (+3170 512 -8752, -5343, ili -5356)

Javni postupci također se prenose s 30 minuta zakašnjenja na *websiteu* MKSJ-a: www.icty.org/bhs

NAJNOVIJA SAOPŠTENJA ZA JAVNOST

Datum	Naslov	E	F	B/C/S
08/03/2016	Međunarodnisud obilježava međunarodni dan žena	E	F	B/C/S
22/03/2016	Međunarodni sud pokrenuo novi online resurs u predmetu <i>Karadžić</i>	E	F	B/C/S
24/03/2016	Međunarodni sud osudio Radovana Karadžića za zločine u Bosni i Hercegovini	E	F	B/C/S
24/03/2016	Izjava Tužilaštva u vezi sa osuđujućom presudom Radovanu Karadžiću	E	F	B/C/S
31/03/2016	Presuda Pretresnog vijeća u predmetu Tužilac protiv	E	F	B/C/S

	Vojislava Šešelja izrečena 31. marta 2016.			
31/03/2016	Izjava Tužilaštva u vezi s presudom Vojislavu Šešelju	E	F	B/C/S

Najnoviji spisak svih sudskih podnesaka dostupan je na [Sudski spisi MKSJ-a](#)
Izbor najnovijih javnih podnesaka dostupan je na [websiteu MKSJ-a](#)